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Oznámení akcionářům 

 

1) Představenstvo společnosti rozhodlo o následujících změnách, které nabudou 

platnosti 1. října 2014: 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Invest Asia ex Japan High 

Dividend takto: 

 
"Podfond investuje v zásadě (minimálně ze 2/3) především do diverzifikovaného portfolia sestávajícího z 

akcií a/nebo jiných převoditelných cenných papírů (warrantů k převoditelným cenným papírům – do max. 

výše 10 % čistých aktiv podfondu – a konvertibilních dluhopisů) vydávaných společnostmi založenými, 

kótovanými nebo obchodovanými v asijském regionu (kromě Japonska a Austrálie). (…)” 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku ING (L) Invest Euro High Dividend takto: 
 

"Účelem tohoto podfondu je zvyšování hodnoty kapitálu investovaného převážně zejména do akcií a/nebo 

jiných převoditelných cenných papír (warrantů k převoditelným cenným papírům – až do max. 10 % čistých 

aktiv podfondu – a konvertibilních dluhopisů) kotovaných na burzách zemí v eurozóně nabízejících 

atraktivní dividendový výnos. Poměřováno za období několika let se tento podfond snaží předstihnout 

výkonnost srovnávacího indexu MSCI EMU (Net). Tento podfond investuje na permanentní bázi minimálně 

75 % svých čistých aktiv do akcií emitovaných společnostmi, které mají svoje hlavní sídlo v Evropské unii 

nebo v zemích patřících do Evropského hospodářského prostoru, které podepsaly daňovou dohodu s Francií 

včetně doložky o boji proti daňovým podvodům u Evropskýchakcií (tj. včetně Island, a Norsko a 

Lichtenštejnsko,) které nabízejí atraktivní dividendový výnos , návratnost, která je vyšší než průměr trhu 

eurozóny. Podfond může také doplňkově investovat (…). 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Invest Euro Income takto: 

 
“Primárním cílem tohoto podfondu je poskytovat investorům vysokou míru návratnosti vypláceného výnosu. 

Zhodnocení kapitálu je druhým investičním cílem podfondu. Poměřováno za období několika let se tento 

podfond snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu MSCI EMU (Net). 

Podfond usiluje o dosažení svých investičních cílů investováním alespoň dvou třetin svých aktiv, která 

spravuje, převážně do diverzifikovaného portfolia sestávajícího z kmenových akcií a/nebo převoditelných 

cenných papírů denominovaných v eurech (warrantů k převoditelným cenným papírům – do výše 10 % 

čistých aktiv podfondu – a převoditelných obligací) emitovaných společnostmi založenými, kótovanými nebo 

obchodovanými na trzích eurozóny. (…)” 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku ING (L) Invest Europe High Dividend takto: 

 
"Účelem tohoto podfondu je zvyšování hodnoty kapitálu investovaného zejména (minimálně ze 2/3) převážně 

do evropských akcií a/nebo jiných převoditelných cenných papírů (warrantů k převoditelným cenným 

 



 

papírům – až do max. 10 % čistých aktiv podfondu – a konvertibilních dluhopisů) nabízejících atraktivní 

dividendový výnos. Tyto akcie jsou emitovány společnostmi založenými, kótovanými nebo obchodovanými ve 

kterékoliv evropské zemi, kromě zemí východní Evropy. Emitenti jsou společnosti, jejichž sídlo nebo hlavní 

podnikatelské aktivity jsou umístěny v Evropě, kromě zemí východní Evropy. Poměřováno za období 

několika let se tento podfond snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu MSCI Europe (Net). 

Tento podfond investuje nejméně dvě třetiny svá čistá aktiva převážně do evropských akcií emitovaných 

emitenty popsanými výše a nabízí atraktivní dividendový výnos v evropských zemích. (…)” 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Invest Europe Sustainable Equity 

takto: 

 
„Podfond investuje především do diverzifikovaného portfolia sestávajícího z akcií nebo jiných 

převoditelných cenných papírů (warrantů k převoditelným cenným papírům – do výše 10 % čistých aktiv 

podfondu – a konvertibilních dluhopisů) emitovaných společnostmi, které prosazují politiku udržitelného 

rozvoje a spojují v sobě respekt k sociálním principům (například lidská práva, potírání diskriminace, boj 

proti zaměstnávání dětí) a ekologickým principům se zaměřením na silnou výkonnost dosahování finančních 

cílů. Na základě přístupu "nejlepší ve své třídě“ Výběr portfoliových držeb je založen na společnostech, 

které nejlépe splňují kombinaci těchto kritérií, z větší části určené přístupem “nejlepší ve své třídě”. 

Poměřováno za období několika let se tento podfond snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu 

MSCI Europe Index (Net). (...)“ 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Invest European Equity takto: 

 
"Podfond investuje v zásadě (minimálně ze 2/3) především do diverzifikovaného portfolia sestávajícího z 

akcií a/nebo jiných převoditelných cenných papírů (warrantů k převoditelným cenným papírům – do max. 

výše 10 % čistých aktiv podfondu – a konvertibilních dluhopisů) vydávaných společnostmi založenými, 

kótovanými nebo obchodovanými v kterékoliv průmyslové evropské zemi. Poměřováno za období několika 

let se tento podfond snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu MSCI Europe (Net). (...)“ 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Invest First Class Multi Asset 

Premium takto: 

 

„(...) Pokud podfond investuje do warrantů k převoditelným cenným papírům, čistá účetní hodnota může 

kolísat více, než pokud by podfond investoval do podkladových aktiv vzhledem k vyšší volatilitě hodnoty 

warrantu. 

Podfond může investovat do převoditelných cenných papírů a/nebo nástrojů peněžního trhu emitovaných 

nebo garantovaných Spojenými státy americkými, Spojeným královstvím nebo Německem u více než 35 % 

čistého obchodního jmění jednotlivě, za předpokladu, že je tato expozice v souladu se zásadou rozložení 

rizik dle článku 45 (1) zákona z roku 2010. 

Podfond může mít expozici (…)” 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Invest Sustainable Equity takto: 

 
„Podfond investuje v zásadě především (minimálně ze 2/3) do diverzifikovaného portfolia sestávajícího z 

akcií nebo jiných převoditelných cenných papírů (warrantů k převoditelným cenným papírům – do výše max. 

10 % čistých aktiv podfondu – a konvertibilních dluhopisů) emitovaných společnostmi, které prosazují 

politiku udržitelného rozvoje a spojují v sobě respekt k sociálním principům (například lidská práva, 

potírání diskriminace, boj proti zaměstnávání dětí) a ekologickým principům se zaměřením na vysokou 

výkonnost dosahování finančních cílů. Na základě přístupu "nejlepší ve své třídě“. Výběr portfoliových 

držeb je založen na společnostech, které nejlépe splňují kombinaci těchto kritérií, z větší části určené 

přístupem “nejlepší ve své třídě”. Poměřováno za období několika let se tento podfond snaží předstihnout 

výkonnost srovnávacího indexu MSCI World (Net). 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Invest US High Dividend takto: 

 
“Podfond investuje minimálně dvě třetiny svá čistá aktiva převážně do diverzifikovaného portfolia 

sestávajícího z akcií a/nebo jiných převoditelných cenných papírů (warrantů k převoditelným cenným 



 

papírům – do výše max. 10 % čistých aktiv podfondu – a konvertibilních dluhopisů) emitovaných 

společnostmi založenými, kótovanými nebo obchodovanými ve Spojených státech amerických a vykazujícími 

atraktivní dividendový výnos. Emitenti jsou společnosti, jejichž sídlo nebo hlavní podnikatelské aktivity jsou 

umístěny ve Spojených státech. (...)“ 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Renta Fund Asian Debt (Hard 

Currency) takto: 
 

Cílem tohoto podfondu je generovat výnosy prostřednictvím aktivní správy portfolia, které se skládá 

zejména (alespoň ze 2/3) převážně z dluhopisů a nástrojů peněžního trhu denominovaných v USD a 

vydaných asijskými emitenty, (např. Singapur, Malajsie, Thajsko, Indonésie, Jižní Korea, Tchaj-wan, 

Filipíny, Indie, Hongkong, a  Čína a jiné země ve stejné geografické oblasti. ) a denominovaných hlavně 

v amerických dolarech (minimálně ze 2/3). Jiné země ve stejné geografické oblasti mohou být brány v potaz, 

pokud dosáhly jejich dluhopisové a peněžní trhy zralosti. Poměřováno za období několika let se tento 

podfond snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu JP Morgan JACI. 

V prospektu je stanoveno, že jakákoliv likvidní aktiva, která jsou držena pouze jako doplňková, nebudou při 

kalkulaci výše uvedeného dvoutřetinového limitu brána v úvahu. 

Podfond může investovat do převoditelných cenných papírů (včetně warrantů k převoditelným cenným 

papírům do výše 10 % čistých aktiv podfondu), nástrojů peněžního trhu, cenných papírů typu „Rule 144A 

transferable securities“, podílů v investičních společnostech a investičních fondech investujících do cenných 

papírů a vkladů, jež jsou popsány v Kapitole III „Investiční omezení“, v Oddíle A „Způsobilé investice“ 

Části III prospektu v plném znění. Investice do podílů UCITS (SICAV) a jiných podniků kolektivního 

investování nemohou přesáhnout celkem 10 % čistých aktiv. Tam, kde Podfond investuje do warrantů na 

převoditelné cenné papíry, vezměte prosím do úvahy, že Čisté obchodní jmění se může měnit více než kdyby 

byl Podfond zainvestován do podkladových aktiv kvůli vyšší volatilitě hodnoty warrantu. 

S úmyslem dosáhnout investičních cílů může podfond rovněž využít zejména, ale nikoliv výhradně, 

následujících finančních derivátů: 

- opce a futures k převoditelným cenným papírům nebo nástroje peněžního trhu 

- futures a opce na burzovní indexy 

- futures, opce a swapy k úročeným nástrojům 

- výkonové swapové operace 

- forwardové obchody v zahraničních měnách a měnové opce. 

Tento podfond nebude aktivně investovat do akcií, ale může získávat akcie z restrukturalizace nebo jiné 

korporátní aktivity. U těchto akcií se předpokládá prodej co nejdříve při zohlednění nejlepších zájmů 

investorů. 

Tento podfond je určen dobře informovaným investorům, kteří by rádi investovali část svého portfolia do 

rostoucích asijských trhů nabízejících dlouhodobé investiční příležitosti. Tyto trhy nicméně představují 

nadprůměrnou míru rizika. 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Renta Fund Emerging Markets 

Corporate Debt takto: 
 

„Cílem tohoto podfondu je poskytnout expozici vůči podnikovým obligacím mladých trhů investováním do 

diverzifikovaného portfolia sestávajícího zejména z převoditelných cenných papírů s pevným výnosem, 

cenných papírů podle "Rule 144A", nástrojů peněžního trhu, derivátů a vkladů. Cenné papíry s pevným 

výnosem a nástroje peněžního trhu budou emitovány hlavně emitenty z veřejného a soukromého sektoru v 

rozvíjejících se zemích ("rozvíjející se trhy") v Jižní a Střední Americe (včetně karibské oblasti), střední 

Evropy, východní Evropy, Asie, Afriky a Blízkého východu. Poměřováno za období několika let se tento 

podfond snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu JP Morgan CEMBI Diversified. 

Podfond může být vystaven různým kursovým rizikům souvisejícím s investicemi do cenných papírů 

denominovaných v jiných měnách než ve měně podfondu nebo do derivátů s podkladovými směnnými kurzy 

nebo měnami. 

V prospektu je stanoveno, že jakákoliv likvidní aktiva, která jsou držena pouze jako doplňková, nebudou při 

kalkulaci výše uvedeného dvoutřetinového limitu brána v úvahu. 



 

Převoditelné cenné papíry, emitované veřejným (…)” 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Renta Fund Emerging Markets 

Debt (Local Bond) takto: 
 

Cílem tohoto podfondu je investovat do diverzifikovaného portfolia sestávajícího převážně (nejméně ze 2/3) 

z cenných papírů s pevným výnosem, nástrojů peněžního trhu, derivátů a vkladů, se strategickým důrazem 

na expozici vůči duraci úrokových sazeb na rozvíjejících se trzích a/nebo měnové riziko na rozvíjejících se 

trzích. Cenné papíry s pevným výnosem a nástroje peněžního trhu budou převážně zejména emitovány 

a/nebo denominovány nebo budou mít expozici v měnách rozvojových zemí („rozvíjející se trhy“) v Latinské 

Americe, Asii, střední Evropě, východní Evropě, Africe a na Blízkém východě. Poměřováno za období 

několika let, tento Podfond se snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu JP Morgan GBI-EM 

Global Diversified Benchmark. 

Podfond může být vystaven různým kursovým rizikům souvisejícím s investicemi do cenných papírů 

denominovaných v jiných měnách než ve měně podfondu nebo do derivátů s podkladovými směnnými kurzy 

nebo měnami. 

V prospektu je stanoveno, že jakákoliv likvidní aktiva, která jsou držena pouze jako doplňková, nebudou při 

kalkulaci výše uvedeného dvoutřetinového limitu brána v úvahu. 

Dále, (…)” 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondu ING (L) Renta Fund Emerging Markets 

Debt (Local Currency) takto: 
 

Cílem tohoto podfondu je realizovat diverzifikované investice do převoditelných cenných papírů s pevným 

výnosem, nástrojů peněžního trhu, derivátů a vkladů, převážně zejména denominovaných nebo s expozicí 

(nejméně ze 2/3) do měn nízko- nebo středněpříjmových rozvojových zemí („rozvíjející se trhy“) v Latinské 

Americe, Asii, střední Evropě, východní Evropě a Africe a na Blízkém východě. Poměřováno za období 

několika let, tento Podfond se snaží předstihnout výkonnost srovnávacího indexu JP Morgan ELMI Plus 

Benchmark. 

Podfond může být vystaven různým kursovým rizikům souvisejícím s investicemi do cenných papírů 

denominovaných v jiných měnách než ve měně podfondu nebo do derivátů s podkladovými směnnými kurzy 

nebo měnami. 

Podfond může investovat maximálně 1/3 svých čistých aktiv do převoditelných cenných papírů s pevným 

výnosem a nástrojů peněžního trhu, derivátů a vkladů denominovaných v tvrdých měnách (např. euro, 

americký dolar). 

V prospektu je stanoveno, že jakákoliv likvidní aktiva, která jsou držena pouze jako doplňková, nebudou při 

kalkulaci výše uvedeného dvoutřetinového limitu brána v úvahu. 

Podfond může investovat přímo, (…)” 

 

 Upravit investiční cíl a obchodní politiku podfondů ING (L) Renta Fund AAA ABS, ING (L) 

Renta Fund Asian High Yield, ING (L) Renta Fund Belgian Government Euro, ING (L) 

Renta Fund Dollar, ING (L) Renta Fund Emerging Markets Debt (Hard Currency), ING (L) 

Renta Fund Euro, ING (L) Renta Fund Euro Covered Bonds, ING (L) Renta Fund Euro 

Credit, ING (L) Renta Fund Euro Credit Sustainable, ING (L) Renta Fund Euro Long 

Duration, ING (L) Renta Fund Euro Short Duration, ING (L) Renta Fund Euromix Bond, 

ING (L) Renta Fund Europe High Yield, ING (L) Renta Fund First Class Yield 

Opportunities, ING (L) Renta Fund Frontier Markets Debt (Hard Currency), ING (L) 

Renta Fund Global High Yield, ING (L) Renta Fund Global Inflation Linked, ING (L) 

Renta Fund Global Investment Grade Credits, ING (L) Renta Fund US Credit and ING (L) 

Renta Fund World (k 1. říjnu 2014: ING (L) Renta Fund Global Bond Opportunities) takto: 
 

„(...) S úmyslem dosáhnout investičních cílů může podfond rovněž využít zejména, ale nikoliv výhradně, 

následujících finančních derivátů: 

- opce a futures k převoditelným cenným papírům nebo nástroje peněžního trhu, 

- futures a opce na burzovní indexy, 



 

- futures, opce a swapy k úročeným nástrojům, 

- výkonové swapové operace 

- forwardové měnové kontrakty, termínované měnové kontrakty a transakce, měnové kupní a prodejní opce a 

měnové swapy 

- derivativní finanční nástroje spojené s úvěrovým rizikem, především úvěrové deriváty, jako jsou CDS 

swapy, indexy a koše cenných papírů. 

Tento podfond nebude aktivně investovat do akcií, ale může získávat akcie z restrukturalizace nebo jiné 

korporátní aktivity. U těchto akcií se předpokládá prodej co nejdříve při zohlednění nejlepších zájmů investorů. 

(…)”. 

 

 Upravit rizikový profil podfondu ING (L) Renta Fund Euro Credit takto: 
 

„Celkové tržní riziko související s dluhopisy a jinými finančními nástroji používanými pro dosahování 

investičních cílů je považováno za střední. Tyto finanční nástroje jsou ovlivňovány různými faktory. 

Patří mezi ně mimo jiné vývoj finančních trhů a ekonomický vývoj emitentů těchto finančních nástrojů, 

kteří jsou sami ovlivňováni obecným stavem světové ekonomiky a ekonomickými a politickými 

podmínkami v jednotlivých zemích. Očekávané kreditní riziko, riziko selhání emitentů podkladových 

investic, je střední. Riziko likvidnosti podfondu je nastaveno jako střední. Rizika likvidity mohou nastat 

v případě, kdy je obtížné prodat specifickou podkladovou investici. Investice do konkrétní geografické 

oblasti jsou mnohem více koncentrované než investice do různých geografických oblastí. Investor 

nemá jakoukoliv záruku, že původní investici získá zpět. Riziko spojené s finančními deriváty je 

podrobně popsáno v tomto prospektu v Části III, Kapitola II: „Rizika související s investičním 

prostředím: podrobný popis“. (...)“. 
 

2) Představenstvo společnosti informuje o následujících rozhodnutích, která vstoupí 

v platnost k 1. říjnu 2014: 
 

 Upravit název podfondu ING (L) Renta Fund World na ING (L) Renta Fund Global Bond 

Opportunities. 
 

3) Představenstvo společnosti informuje o: 
 

 Rozhodnutí společnosti ING Investment Management Co. LLC změnit svůj název na Voya 

Investment Management Co. LLC s účinností od 1. května 2014. 

 ČÁST III: DALŠÍ INFORMACE, XV. Oddíl prospektu "Likvidace, fúze a vklady podfondů nebo 

tříd aktiv" bude změněn takto: „(…) toto rozhodnutí vstupuje v platnost. V souladu se zákonem 

musí společnost informovat akcionáře (registrované) písemně o důvodech a postupu odkupu dříve, 

než takový povinný odkup vstoupí v platnost. Je-li přijato rozhodnutí o likvidaci podfondu nebo 

třídy akcií, bude toto oznámení zveřejněno ve věstníku Mémorial a je-li to třeba, nejméně v 

jednom lucemburském periodiku (které bude v té době upřesněno). V každém takovémto případě 

budou akcionáři informováni oznámením o odkupu v novinách, které stanoví Správní rada 

Společnosti v souladu s lucemburskými zákony a/nebo písemně nejméně 15 dnů před povinným 

odkupem. Nebude-li rozhodnuto jinak v zájmu akcionářů nebo s cílem zajistit rovné zacházení 

mezi akcionáři, mohou akcionáři dotčeného podfondu nebo třídy akcií nebo tříd akcií i nadále 

požadovat odkup nebo konverzi svých akcií bezplatně (ale při zohlednění prodejní ceny investic a 

výdajů s tím spojených) před datem účinnosti povinného odkupu. Emise akcií bude pozastavena 

ihned po přijetí rozhodnutí o likvidaci podfondu nebo třídy akcií. (...)“. 

 

Akcionáři, kteří nesouhlasí s výše uvedenými změnami, o kterých rozhodlo představenstvo, jak je to 

popsáno v bodu 1), mohou nechat své akcie bezplatně odkoupit (s výjimkou případných poplatků za 

odložený prodej, které mohou být odečteny na bázi FIFO) počínaje od 1. září 2014 až do 30. září 2014 

tak, že předloží společnosti žádost o odkup v souladu s postupy uvedenými v prospektu. 

 



 

Výše uvedené změny se odrazí v prospektu ze září 2014 a v aktualizovaných Klíčových informacích 

pro investory, které budou na vyžádání bezplatně k dispozici v sídle společnosti. 

 

Představenstvo Společnosti 


